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ΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ

Άσκηση 1

	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ

(2007)

	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

	(2008)
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	Επομένως, σήμερα η βενζίνη κοστίζει
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Η διαφορά στην τιμή της βενζίνης είναι 
[image: image3.wmf]1159223
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	Επομένως, η τιμή πρέπει να μειωθεί κατά
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Άσκηση 2

Την πρώτη περίοδο, το συνολικό ύψος των παικτών της ομάδας είναι 
[image: image6.wmf]2,04510,2
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Την δεύτερη περίοδο η ομάδα «ψήλωσε» κατά 
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Έτσι, το συνολικό ύψος των παικτών της ομάδας κατά τη δεύτερη περίοδο έγινε 
[image: image8.wmf]10,20,110,3
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Επομένως ο μέσος όρος του ύψους της ομάδας, την δεύτερη περίοδο, είναι 
[image: image9.wmf]10,3:52,06
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Έτσι, ο μέσος όρος ανέβηκε κατά 
[image: image10.wmf]2,062,040,02
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Άσκηση 3
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γίνονται 
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Επομένως, τα 19 κλάσματα είναι 
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Άσκηση 4

	α) Οι ορθογώνιες πλάκες μπορούν να καλύψουν ακριβώς το πάτωμα, αν τις τοποθετήσουμε με έναν από τους παρακάτω τρόπους. 

β)  Δεν υπάρχει τρόπος.
	
[image: image15.png]




	
[image: image16.png]



	
[image: image17.png]












































_1274287759.unknown

_1274289659.unknown

_1274339400.unknown

_1274339538.unknown

_1274339661.unknown

_1274339506.unknown

_1274289740.unknown

_1274289469.unknown

_1274289611.unknown

_1274289389.unknown

_1274287404.unknown

_1274287534.unknown

_1274286794

_1274287332.unknown

_1274286808

_1274286779

